

春季装修注意事项

春季是装修旺季,作为多风干燥的季节,春季装修中的很多细节更应该注意。

木制品及时封油

春季的木材容易脆裂,刚开始开裂可能看不出来,但如果油漆工人封油工作不及时,很容易造成饰面板的表面木皮开裂,而影响了美观性及其使用寿命。对于用做收边的木线,其含水率比饰面板高,加工完成后,也要尽快将表面封油,否则会出现收缩,影响到饰面板的外观。

施工作业须“保暖”

抹灰、刮腻子、贴瓷砖等受冻后,易出现空鼓等问题。尤其是刷油漆时更要注意“保暖”,等油漆充分干燥后才能敞开门窗通风,而且不能让沙粒落在未干燥的油漆表面上。无论是搅拌砂浆,还是喷刷各种涂料,最好不要在露天施工,避免各种污渍物落入。

更换外窗别图省事

很多家庭在装修时会将普通窗或铝合金窗更换成塑钢窗,一些安装工人为图省事,固定塑钢窗的地脚不是很牢固,这样会使外窗被风吹变形或倾斜,日后的推拉开启会变得困难,遇上下雨天会导致雨水流入室内。所以,对外窗一定要严密检查,其次密封外窗四周的水泥砂浆是否堵严也是检查时应注意的重要方面,否则,以后居住期



间会使房间漏风。

不要选受潮木料,悉心存放防止变形

选购木料时,一定要到大批发商处,而不能在街边小店。因为大批发商的木料一般是在产地做了干燥处理后,再用集装箱运来,批发商直接从集装箱提货,然后再运到装修业主的住宅,相应减少了木料受潮的机会。如果还不放心,购买时不妨要求使用湿度计对木材进行湿度检验,这样便可万无一失。应该提醒的是,木材买回后应该在屋内放两三天,和地气相适应

后,再进行施工。施工前还应保持地面干燥,铺好防潮层。这样,木料基本上就不会再出现变形的问题。

买瓷砖看含水率,防止出现裂纹陶

瓷砖花样繁多,春季选购时应注意它的含水量。表面平滑细腻、光泽晶莹,无光面手感柔和的就是含水量比较好的产品。同时要特别注意陶质与瓷质的区别,吸水率小,结构细密,敲击声音清脆悦耳的就是瓷质砖,而吸水率高,结构孔多,敲击声音沉闷的就是陶质砖。吸水率小的瓷质砖在春季昼夜温差变化的

情况下不容易出现裂纹。另外,选料时买乳胶漆、粘合剂一定要选有弹性的,然后再加帮带,以免春风起来了,角线易风干断裂。

选好装修公司,签订正规合同

正规的以家居装修为主的装修公司,他们对业主大多有保修一年的保证,在春季防潮问题上,他们各有自家独门功夫。所以,业内人士建议,在春季搞装修,请正规的装修公司就显得尤为重要。

在选好公司后,要先踏看他们的办公地点,了解公司的信誉,留好他们的电话。发现问题,要向市装饰行业协会、市消委会及时反映。

合同是消费者维护自身合法权益的重要“武器”,所以签订家庭装修合同时一定要多长几个心眼。在签订装修合同的过程中,消费者要特别留心公司的名称,即合同上有关承包方的名称应当与装修公司营业执照上的名称一致,对于合同中需要双方协商一致后填写的项目,尽量不要遗漏;合同签字之后,须加盖装修公司的公章。另外,还要留意装修后期维修与保养服务相关条例是否注明等。一定要先听装修方关于防水防潮方面的计划,并与装修方签订一年的保修合同,以方便你与装修方交涉因季节变化而暴露的装修问题。

(刘乐)

城市人家装饰举行大型团购签单会活动

一年一度的中国洛阳牡丹文化节即将来临,恰逢城市人家装饰10周年的感恩回馈季,因此城市人家装饰公司将于4月2日至4日在洛阳城市人家各店面内举行清明节大型团购签单会活动。

届时,持户型图进店咨询的客户均有机会获得精美礼品,公司将安排资深设计师与广大业主一对一地沟通洽谈,并邀请业主领略各样板间的不同风格,感受家装的别样温馨。专业的设计团队,小组化的人性化管理将为业主朋友们的爱巢打造不一样的家居风情。

洛阳城市人家装饰秉承集团公司的一贯宗旨,用最好的材料打造最满意的放心工程,并坚持使用绿色环保材料,决不搞伪劣贴牌。监理、项目经理、工程部经理三级验收,层层把关为业主朋友们的房子保驾护航,并有行业首创的五星客服全程跟踪服务,为业主朋友免除后顾之忧。

(周文)



KADO 深圳嘉道海大装饰

KADO DECORATION DESIGN







焕然新装

幸福家装四月天

从今天起给自己家装一套新装 不需要有多豪华,但一定要品质。温馨 惬意春日午后浪漫的氛围... 4月2日-4日,莅临深圳嘉道海大装饰 展香茗,品咖啡 幸福生活四月天焕然一新...

精彩内容:

1. 新茶、咖啡、时令水果,品茗论道,感受大师设计与高端品质
2. 美式乡村、地中海、新中式、现代简约等八大设计风格现场赏析
3. 泉舜、世纪华阳、奥体花城、中泰世纪花城等十大近期交房楼盘经典方案免费品鉴
4. “幸福生活样板房”实地体验、参观
5. 顶级设计师会聚,为您打造只属于您一个人的家居设计
6. 20套“幸福生活样板房”限时征集,乐享超长保修,万元巨惠



公司地址: 南昌路顺驰城会所4楼 预约专线: 64318161